

习近平对妇女儿童工作作出重要指示强调

带着真心真情付出更大努力 为推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献

新华社北京9月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对妇女儿童工作作出重要指示指出,妇女儿童事业是党和国家事业的重要组成部分。党的十八大以来,党对妇女儿童工作的领导全面加强,妇女儿童权益保障法治体系不断健全完善,妇女儿童发展环境持续优化提升,妇女儿童领域国际话语权和影响力明显增强,妇女儿童事业与经济社会发展同步推进,中国特色社会主义妇女儿童发展道路越走越宽广。

希望广大妇女儿童工作者坚守初心使命,弘扬奋斗精神,带着真心真情,付出更大努力,为促进广大妇女走在时代前列、广大儿童茁壮成长,推动妇女儿童事业高质量发展作出新的更大贡献。

新思想新观点新论断,进一步深化了我们党对妇女儿童事业发展的规律性认识,为做好新时代新征程妇女儿童工作提供了根本遵循和行动指南。我们要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,做到“两个维护”,学深悟透习近平总书记关于妇女儿童工作的重要指示、重要论述,坚持男女平等基本国策和儿童优先发展,充分考虑两性的现实差异和妇女、儿童的特殊利益,采取更加有力有效的举措,推动妇女、儿童全面发展,促进妇女、儿童权益更有保障、人生更加出彩、生活更加幸福。

征程妇女儿童事业高质量发展新局面。国务委员、国务院妇女儿童工作委员会主任谌贻琴在总结讲话中指出,要切实把握思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神上来,落实李强总理讲话要求,充分发挥广大妇女优势和作用,更有力加强未成年人关爱保护,有效维护妇女、儿童合法权益,提升妇女、儿童健康服务水平,用心用情抓落实,努力开创妇女儿童事业高质量发展新局面。

市领导在全市商文旅融合展销活动启动仪式上要求 为市民提供更好的消费体验

本报讯 记者吴文谨报道:9月28日,由市商务局、咸宁日报社共同主办的咸宁市特色品牌推介会暨商文旅融合展销活动在市人民广场启动。省商务厅二级巡视员杨本初出席启动仪式并讲话,副市长刘复兴致辞。

刘复兴在致辞中表示,近年来,我市坚持以标准树品牌,不断加快特色农产品标准体系建设,通过打造品牌,越来越多的优质特色农产品被市场广泛知晓、接受、认可。本次特色品牌推介会暨商文旅融合展销活动集品牌汽车、名优特产、特色文旅和消费金融资源于一体,是推

市领导调研督导食品安全“两个责任”工作时要求 紧盯关键环节 筑牢安全防线

本报讯 记者谭宏宇报道:9月28日上午,副市长、市公安局局长吴晓波到学校、商超、游乐园等地调研督导食品安全“两个责任”及安全生产、保供稳价等工作。

把牢食品安全各道关口,确保食品安全事故“零发生”。要压紧压实属地监管责任,完善安全管理体系,强化隐患排查整改和应急处置,全力保障学生就餐安全和营养健康。

我们的节日·精神的家园

月满中秋 喜迎国庆



“情满中秋 礼赞国庆”文艺晚会



图① 9月24日,嘉鱼岳岳镇南街社区举办“情满中秋 礼赞国庆”文艺晚会,《盛世中国》《中国红》等15个节目,为居民带来了一场视听盛宴。



图③ 9月28日,市商务局在咸宁万达广场开展“反对浪费,崇尚节约,光盘行动,有你有我,争做文明人!”活动,引导商户、市民养成勤俭节约的生活习惯,形成健康文明的生活方式。

全市地质灾害隐患排查整治专项行动部署会要求 绷紧安全之弦 守牢发展底线

本报讯 记者见博报道:9月28日,全市地质灾害隐患排查整治专项行动部署会召开,收听收看全省地质灾害隐患排查整治专项行动部署会,通报我市地质灾害防治工作情况。副市长王刚出席会议并讲话。

上下联动”的地质灾害防治新格局。会议要求,要强化责任、严肃纪律,杜绝侥幸心理。各地要按照“属地管理,分级负责”的要求,坚持“人民至上,生命至上”的原则,落实主要领导防灾救灾第一责任人制度,确保地质灾害防治各项措施落到实处,做到“时时有人管,处处有人防”。

市政府国资委召开座谈会 助力打造一流营商环境

本报讯 记者王莉敏、通讯员李磊报道:9月27日,市政府国资委召开国资国企优化营商环境座谈会,助力打造市场化、法治化一流营商环境。

并就改革深化提升、人才引进等具体问题提请协调解决。市政府国资委相关负责人表示,将对会上提出的具体问题进行梳理汇总,进一步征集优化营商环境方面的相关问题,形成更加完善的体制机制予以解决。

风清气正过好节

刘怀丕 翟濯

中秋、国庆节前夕,中央纪委国家监委公开通报七起违反中央八项规定精神典型问题,充分彰显党中央一以贯之从严推动落实中央八项规定精神的坚定意志。节日是观察党风政风的窗口,是检验正风肃纪成效的试金石。佳节将至,落实中央八项规定精神必须严守当头、毫不松懈,风清气正过好节。

暗长。有的在隐蔽场所违规接受宴请,有的违规收送礼品礼金,有的趁节假日操办婚嫁喜庆敛财……节日期间往往是“四风”问题易发多发期,抓住节日特点、紧盯最新苗头,把严的态度亮出来、严的标准立起来、严的纪律执行起来,才能筑牢反腐倡廉的堤坝。

新风向时刻防范,对顶风违纪行为为严查处,无论职务高低,谁违反了规定就严肃处理谁,执纪坚决“零容忍”。与此同时,还需及时通报曝光典型案例,持续释放严的强烈信号,不断强化警示震慑。

党要自觉弘扬清廉之风,养成简朴之风,当好良好政治生态和社会风气的引领者、营造者、维护者。当前全党开展主题教育的一个重要目标就是廉洁奉公树立新风。越是临近节日,越是要绷紧弦拉满弓,驰而不怠纠“四风”,以节日风气之变,不断推动党风政风持续向好。

(上接第一版) 在以学促干上下功夫见实效,要形成抓落实的好局面。地方党委的主要任务就是抓落实。我们要通过主题教育,进一步树牢“为工作选干部、凭业绩用干部”的鲜明导向,深化干部工作日志管理,践行“深学严细久”工作标准和“五到四从四多”工作方法,引导党员干部一竿子插到底抓落实,当问题的终结

者、发展的第一推动力。新征程是充满光荣和梦想的远征,没有捷径,唯有实干。以这次主题教育为契机,我们要在以学促干上下功夫,强化实干为要,求真务实,努力以学促干干事创业的精气神,教育引导全市党员干部以昂扬姿态和强大干劲奋进中国式现代化新征程、奋力谱写咸宁高质量发展新篇章。(执笔:朱哲)

拍卖延期公告 经赤壁市人民政府批准,赤壁市自然资源和规划局委托公开拍卖赤壁市5家历史遗留矿山生态修复治理工程产生的土石料,原定于2023年10月8日下午16时在赤壁市公共资源交易中心(赤壁市河北大道391号)二楼会议室举行拍卖会延期至2023年10月13日下午16时在上述地点举行,1000万元竞买保证金(保函)和10万元竞买准备金交款截止时间延期至2023年10月13日上午12时。2023年9月13日原《拍卖公告》其他事项未发生变化。 联系地址:咸宁市温泉路69号 联系电话:0715—8130288 18107151110 刘先生 湖北中成拍卖有限公司 2023年9月29日

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK 责任银行 合规银行 智慧银行 服务热线:96568

桂乡新语 GUI XIANG XIN YU